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1. tos0ro9tsd (HIV) aavucboidensan selnla?

(n) sxdoficdo (T8). () sefofig (T4).

(@) gxlod (B). (9) tHodeozaoyngelo.
2. Favovlesiuligulugdgsagnaeg 2n=24 Su Hulasiuiguzesfio gxlinla?

() L‘éﬂgg. (2) mqnﬁaﬁm. (&) mmm%u. (9) eagu.
3. Jotalo L?jmowzﬁauzh“%ﬁwﬂgwﬁaqm?

(M) Sﬂﬁﬂﬂ&)%ﬂgﬂ. (2) nawbdeandou. (9) UIOSOLWO L0, (9) eﬂsgmwgw.
4, @ﬁgﬁ“ﬁaawﬁﬁﬂgws gualo?

(n) 9 xar gowtdidoue. (2) ¥9 war 290090

(e) T9 waz noUfinaoaw. (9) Ty wae é)"um\wc%%g.
5. Jotalo S8ofidutnaudiulngeegsagnastorjugaosiounoany?

() 299w, (2) sentuv. (@) riavzdiu. (9) §9w00asy.
6. Wiavelo Bodnaudutes (Crossing-over) 2o9naugyguunagy (Meiosis)?

) tavzdu | (Prophase I). (2) taoediu |l (Prophase II).

(a) tawedy | (Anaphase ). (9) Yaeedy Il (Anaphase ).

7. 89720830289n9uKUgTRUensuliavy Loua?

(n) Yewenenju (Interphase) + Yaszéu (Prophase).

(2) tawenenju (Interphase) + tawenag (Metaphase).

(6) Yauenenjy (Interphase) + Yaozuae (Telophase).

(9) ‘ﬂa%mmu (Interphase) + mwmﬁgfgﬁggwu%’mﬂ (Mitosis).
8. 330 Hruy maorauediu?

(N) «2U (Gene). (2) 29U (Allele).

() Testulgy (Chromosome). (9) 2980 290y (amino acid).
9. U8R Testulguwo xxx) wiSnsruecuolo?
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(1) souteBodnned. (2) Wuullu. (e) Jsagnaedesy. (9) Tofiu-Tolsu.
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10. Snszuelo 283{[]“92"1’93?85’1610@3350353%’0{'61)‘55 2 wuu?
(1) wNRJU. (2) nsngenUaguso. (0) wangcdies.  (9) Lm"ués‘%]o.

11. ccdﬁjé‘w‘%g Duedacdou Sufi 3 weIn souUzaardou 28 Su. musﬁﬂma%ﬁwﬁﬂcﬁswgg
Sy SuHlo? |

(M) duF 27 weln.  (2) JVH 29 welIn. (@) Suid 1 Fuoa. (9) Suidd 3 duoa.
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@) (Rn) x (RR). (2) (Rr) x (R). (@) (Rr) x (rm). (9) () x (RR).
13. %0 deuu amuwwzegngauam
1) &ﬂUﬂOSJSE]J’]UEE%ULOU
(2) 819339 Fudintowryzedonro.
(8) avcmgssﬁﬁusajmwaeuam
(9) aﬂmoaungsen%sﬂgmwasaam
14. @udeSuiumoncogiu 2 saody c@snazpﬁgeaem o Denaastomwantng tudigulo 80
o, goalendgjoiy Snawuey war Genatedudnsruedy. nouoa Swankogty
(Denanudnooy?
(1) 20 PoL. (2) 40 DoL. () 60 D1ow. (9) 80 wow.
15. cﬁ’efgaﬁw?ué‘né’cgaw‘t5&1@%5911 2010 kJ uauaﬂu2891}'%%“&5@2‘?}6\%3@5%? a0 lnSudu
0090SeudUS: C + 0, —— CO, + 402KkJ
(fadolnuovgaveaiay : C=12;0=16)

(M) 30¢g (2) 60¢g () 90 ¢g (9) 120 g
16. gotalloguil fivensudovenlnuzegeslany 6 291007
(N) NH; (2) H,O, (E]) H,S0; (3) K,2S03

17. waoeSulo Otusinisonasouseudanuongauzeiinscay (N) (i 28%7
(radolguougaueatau :H=1;N=14;0=16; Mg =24 ; Ca=40)
(1) MgsN (2) CasN; () NH; (9) NO,
18. SuBuUEBASuaTod Ul uUedRBuannuen?
(N)2ALBr; + 3Cl;, —— 2ALCE+3 B
(2) 2 HCt + Ca(OH), —— CaCl, + 2H,O
(@) NaHCO; +HCU  ——» NaCe + H,0 + CO,
(9) 2 NH,CE + Ca(OH), —— CaCl, + 2NH; + 2 H,0
19. ﬁumﬂo%é%@'uﬁu Z%U;]ﬂﬂl‘]ﬂé@llﬁﬁﬁ’iLLJJU§ﬂ§OU‘]L§?
(1) Na,O, CO,, Fe 03 (2) Ca0, ZnO, Fe;03
(e) MgO, BaO, N,0s (9) FeO, K;0, SO3
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20. TunauygEe9na® Ha Tuvﬁagzﬁoaeguﬁﬂé a;jmm“ﬁué»% e tUusdRduarariu?
() Zn ez HCL (2) Cu gaz HCL
(8) CaO tae HNO;3 (9) AgNOs £z BaCly

21. (Bauand (Na) 4,6 g dau“ﬁéwem‘fmqﬁﬂ%‘cﬁ NaOH dnnsau?
Fadoltvovgaueatou : H=1;0=16;Na=23)
()8 29 (@) 10 (911
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2. paoavareludlodtud iy nmoﬁ”nmwméoz"ﬁjaﬁm?
() mgiﬂa, Jowea. (2) Uameyely, vacdud.
(@) Uagca, Yamwanuao. (9) dagadagiiegya, dawanteuda.

23, maoaranwluslod iyl fynuaniaa pH>77?

(1) NaHSO; ; HoSO4 (2) Ca(OH), ; NaOH
() NHLOH ; HCL (9) KOH ; CH;0H
24, maoUe8uluat 08 UD ﬁvgmnﬂoéamLLdLLﬁucﬁaﬁéﬂnéﬁgzﬁﬂyﬁae « %0 »?
(1) NaCE, FeS, KI (2) NaCt, K5804, Mg(OH)CX
(61) AgBr, CuSO4, NaNOs (9) Ca(NO3)2, NaNO, BaSO;

25. mmé‘gmmomnzaﬁo%cﬁagﬁmo%u"lo HugyUensuyaxi?
M) Sn8ugy. (2) Slosugy. () NANUSL. (9) DInskgw.
26. mmaﬁ)mwmnajgmﬁamaume2U3ngaﬂmﬂu aau“lam"lmzmm
(N )muﬂ. (2) Yanaw. (0) udodo. (9) Seappanuao.
27. mmﬁoaaumoﬁccsn‘inuﬂgﬂa?msﬂécﬁsgzﬁw meanfmandesndedug uudelo (TuStiuaY
Jundnds?
) &2J0. (2) il (e) §0o. (9) §damauwos.
28. oentuSusigfidegumas (2V — 4W) Jaoaunau fal0?
(n) 0,50 (2) 10 (&) 20 (9) 84
29, @ tudamoniiaSriagatuda 1000W. golg@atadad 1 5oty Tuaslswedggautuu

dhalo?
(1) 3600] (2) 36000] (8) 360000] (9) 3600000]

30. magmm‘cwwﬂ R; = R, =Rz = 3Q mzwmwnmaamapnu R =4Q. amumuaauucm%’?
() 20 (2) 3Q (&) 40 (9) 50

31. gaetudage9g9eE0008MI00]ory, gaefivhy Sidetiviadiadindatiyeeygeiise) gl
sogunodugeyiifie. 20 cuunaudodiuasmongaoautauiuilazesgiedigges?
(n) Ry =4R, (2) Ry =4R, () Ry =2R; (9) Ry =2Ry
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1) aangotanldmadotaniie. (2) aandolanuieBanagolanle.

() FnRonaSusennafionaSuan. (9) [anBonaBudnnafionadueen.
13, wevldinfinfosendugesney. éyigw%:—,o;uﬁ fnoe9?

(n) gjaagwé}“ﬁnﬁmwn%sjﬁw (2) aagé‘?wﬁﬁnﬁmwmsgoﬁw.

() aawﬂustmﬂmem%wgnmmaa (9) azwﬂuczmé’mﬁigasgﬂiswﬁnmLaa

34, auc&waaﬂcﬂuauawu‘twwﬂmacammucww u = 110v2Sin(314t) (V). %0 wUUEUSUEGY
Tl D7
(1) 110V (2) 110v2V (@) 220V (9) 220v2V
35. YuBnees twdagegiu zJmesé’ggﬂu‘thﬁﬂ Huwedy9aundy?
() wedygaudotge. (2) wed99auHVIN.
(&) Wed999Ua09USS. 9) waa“a’ggﬂmmgaamdﬂg.

36. £%0 wUUTRLEgUES)RURLLET?

) f=0 (2) f=—m (0) <0 (9) £>0
37. tausooftasegy 20cm 099119939507 F9 20cm §Uesgé’oqgj veuln?
() oo (2) 5cm (&) 10cm (9) 20cm

18 Hedanlgugonasaosauaniddiviagorauiifivnadudnned aoulguouna HiEooow
euenouLayl0?
(1) AUFLERY. (2) @UUoIuDY.  (§) €OUWY. (9) wouf.

39. g0 E=Ex+Ep waaoam‘iaUzammwanmm%’P

—_~

n) w 'Wﬂﬁ)‘]llmﬂmﬂ (2) ?.U“EQTJ‘]?UEOULE]@U (&) Wed99uNUeN. (9) waaggﬁuamusaw
40. SopJuousau Skg Anoauaogigainasdugy 20m szUTavmmw erurdoyfinta 5m I

Uwsﬁgﬂﬂmowceﬁeu tfial0?
(1) 100] (2) 250] (8) 750] (9) 1000
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